

体彩抢红包的“打开方式”是啥？

盘点历年大乐透“开门红”

2018新年拼手气、抢红包，怎么能少了体彩大奖？以奖池水位高、头奖奖金成色足的体彩大乐透为例，历年来“开门红”大奖可真不少。本期为各位彩友盘点2014年以来，体彩大乐透元旦前三期的开奖盛况。体彩大乐透大奖着实不少。

(陈敏)

2014年：连爆3注千万元头奖

第14001期至14003期，体彩大乐透共开出4注头奖——1注1230万、2注1000万和1注769万。

第14001期，全国中出1注1000万元头奖，出自山东。

第14002期，全国中出1注1000万元头奖，出自江苏。

第14003期，全国中出1注1230万和1注769万元头奖，分落天津、四川。

表1：2014年前三期头奖情况

期号	头奖	诞生地
14001期	1注1000万	山东
14002期	1注1000万	江苏
14003期	1注1230万、1注769万	天津、四川

2015年：头奖密集 3期连开22注

第15001期至15003期，体彩大乐透共中出22注头奖——包括10注1000万元及以上头奖、12注500万元以上头奖。

第15001期，全国中出6注993万元和5注620万元头奖。其中，山东彩友拿下5注993万元头奖。河南、内蒙古、上海、河南、湖北和广西彩友均有斩获。

需要指出的是，山东中出的5注993万元并非一人所中，分落潍坊、淄博两地。其中

潍中出的是一张3倍倍投的单式追加票，投入45元，单票中奖2980万元；淄博中出的是一张10+2复式追加票，单票擒奖2012万元。

第15002期，全国中出1注1600万元和2注1000万元头奖。江苏彩友拿下1600万元封顶大奖、1注1000万元基本投注头奖；河南擒得1注1000万元。其中，江苏常州彩友凭借一张2注号码、6元投入的单式追加票揽得1600万元大奖。

第15003期，全国中出7注1087万元和1注679万元头奖。陕西彩友包揽7注1087万元，上海彩友摘得679万元1注。

值得一提的是，在15003期，陕西中出的7注追加头奖全部花落西安一体彩投注站，中奖彩票为一张5+3复式票并进行了7倍投注和追加，仅花63元即独揽7注追加头奖，同时中得14注追加二等奖，奖金总额高达7960万多元，成为2015年开年以来中国彩市第一巨奖。

表2：2015年前三期头奖情况

期号	头奖	诞生地
15001期	6注993万、5注620万	山东(5注,追加)、河南(2注)、内蒙古、上海、河南、湖北、广西
15002期	1注1600万、2注1000万	江苏(2注,1注追加)、河南
15003期	7注1087万、1注679万	陕西(7注,追加)、上海

2016年：3期共中出5注头奖

第16001期至16003期，体彩大乐透共中出5注头奖——2注1406万元、2注1000万元以及1注878万元。

第16001期，全国头奖出现空开。

第16002期，全国中出2注1000万元头奖，分落黑龙江和湖南。

第16003期，全国中出2注1406万和1注878万元头奖，分落江苏、上海和福建。其中江苏彩友拿下1406万元追加投注头奖。

表3：2016年前三期头奖情况

期号	头奖	诞生地
16001期	0注	
16002期	2注1000万	黑龙江、湖南
16003期	2注1406万、1注878万	江苏(追加)、上海(追加)、福建

2017年：3期连爆11注头奖

第17001期至17003期，体彩大乐透连续三期中出11注头奖——包括1注1600万、2注1000万元以及8注689万元。

第17001期，全国中出8注

689万元头奖，分落北京、河北(2注)、江苏、福建、海南、云南、甘肃。

第17002期，全国中出1注1000万元头奖，出自内蒙古彩友之手。

第17003期，全国中出1注1600万元和1注1000万元头奖，分落广东和江西。当期，来自东莞的一位彩友以一张3元投入的单式追加票拿下1600万元大奖。

表4：2017年前三期头奖情况

期号	头奖	诞生地
17001期	8注689万	北京、河北(2注)、江苏、福建、海南、云南、甘肃
17002期	1注1000万	内蒙古
17003期	1注1600万、1注1000万	广东(追加)、江西

●链接

大奖有保障！高额奖池滚存

高额奖池是体彩大奖的“保障”，对大奖奖金成色起着“保驾护航”的作用。2018年，体彩各游戏奖池水位十足。

体彩大乐透第17153期开奖结束后，共有44.78亿元滚入新年奖池；7星彩第17154期开奖结束后，奖池滚存至360万

元；排列5第17358期开奖结束后，奖池滚存2.29亿元。此外，地方游戏方面的奖池水位均较充裕。

看走势图后区定胆

运城彩友

中1024万“年终奖”



1024万得主(左)领奖

12月20日，体彩大乐透17149期开奖，山西运城购彩者艾先生中出当期唯一的1注1000万元头奖。由于采用了6+3复式投注，他合计收获奖金1024万元。

12月26日，艾先生现身山西省体彩中心，领取了属于他的千万“年终奖”。

据艾先生介绍，他是体彩大乐透忠实粉丝，购彩已经三年多了，几乎期期不落。每次投注前，艾先生都会先看走势图分析，或者参考网点提供的号码进行购买。投注方式方面，他先投注一张守号的彩票，然后再机选2注号码并进行追加投注。

艾先生表示，他对后区号码特别有感觉，一般都是根据走势图定好后区号码，然后前区进行

机选。艾先生平时经常看到报道中头奖的新闻，没想到坚持果然有收获，这次让他也幸运成为了千万头奖的得主。

中奖后，艾先生第一时间就将中奖的事情与爱人分享，他们希望通过中奖获得的奖金改善家里的生活质量，给双方的老人和孩子提供一个更好的生活环境。

艾先生还表示，他平时都在关注体育彩票的公益属性，购买的每一张彩票都用于全民健身、社会保障、法律援助、竞技体育、捐资助学等公益事业上。此次中得头奖，他和爱人也希望在今后的生活中，能够为家乡学子尽微薄之力，用一部分奖金资助当地的一些贫困学生，希望他们都能够学业有成，更好的回报社会。

●链接

1024万大奖网点庆祝中奖



12月28日，位于山西省运城市盐湖区南环东路23261体彩投注站披红挂彩，锣鼓喧天，庆祝中出1024万元大奖。省体育局、省市体彩中心以及运城市体育局领导前往祝贺，为中奖投注站的业主和销售员颁发祝贺牌匾及5万元的“金手指”奖励。

大奖的中出，让业主高先生兴奋不已，他面积不大的投注站近日较以往热闹了许多，老友新

朋齐聚一堂，聊聊大奖，说说大奖频出的大乐透，生意自然也好了一些。

庆祝活动上，胸佩红花的高先生发表感言，表示能够中出大奖非常幸运，今后会继续努力，为彩民提供更优质更专业的服务，为体彩事业、公益事业做出更多贡献。庆祝活动当天，高先生还推出了该站的促销活动，送彩票、抽奖，助长了现场人气。

(陈敏/整理)